ПАСПОРТ СПЕЦІАЛЬНОСТІ

05.22.09 – електротранспорт

                    I. Формула спеціальності:

     Галузь науки   і   техніки,   яка  розробляє  наукові  основи створення,  випробування,  вдосконалення,  ремонту та  діагностики електровозів, вагонів метрополітену, трамваїв, тролейбусів, систем електропостачання.

                     II. Напрямки досліджень:

· Експлуатаційні характеристики,  параметри електрообладнання електротранспорту,  тягових підстанцій контактної мережі,  а також підвищення їх надійності та працездатності.

· Вибір,  обгрунтування,  вдосконалення систем електрифікації магістральних, промислових залізниць і міського електротранспорту, вдосконалення систем електропостачання.

· Удосконалення електрорухомого складу залізниць та  міського транспорту різних видів струму.

· Розроблення систем  і  технологій  ремонту  електрорухомого складу, контактних мереж, тягових підстанцій та їхніх елементів. Діагностика  систем  електропостачання  й   електрорухомого складу.

· Розроблення   нових   типів    електрообладнання    тягових підстанцій, електротранспорту та методи їх випробування.

· Визначення оптимального  ряду  потужностей  електрорухомого складу для забезпечення вантажних і пасажирських перевезень.

· Енергоощадні          технології          електропостачання електротранспорту.

· Дослідження режимів  роботи  систем  електричної  тяги  при застосуванні електричного гальмування на електрорухомому складі.

· Підвищення параметрів якості,  економія  електроенергії  на об'єктах електротранспорту.

· Дослідження     впливу     електрифікованих      залізниць, метрополітенів  та  міського  електротранспорту на лінії зв'язку і підземні металеві споруди.  Розроблення нових засобів захисту  від цього впливу.

· Дослідження   взаємодії   струмоприймачів   електрорухомого складу  та  контактних мереж,  розроблення нових контактних мереж, створення устаткування і  матеріалів,  що  зменшують  зношуваність контактного проводу.

     III. Галузь науки, з якої присуджуються наукові ступені: технічні науки.
